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 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم

 مديرية التربية و التعليم / يطا

 الفرع: العلمي

 المبحث: الرياضيات

 

 

 
نهاية الفصل الموحد ل متحانال 

 الدراس ي الأول 

 2020/  2019للعام الدراس ي 

 

 الأولىالورقة: 

 مدة المتحان: ثلاث ساعات

 2019/  12/  15اليوم و التاريخ: الأحد، 

 ( علامة100مجموع العلامات: ) 

 القسم الأول: يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة، أجب عنها جميعا:

 علامة( 30)                                                                                      دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: ضع السؤال الأول:

،فإن متوسط تغير ق)س( في  5-[ يساوي 7، 3، و متوسط تغير ق)س( في ] 4[ يساوي 3، 1إذا علمت أن متوسط تغير ق)س( في ]  .1

 [ يساوي:7، 1] 

 2د.  1ج.   1 – .ب  2 – .أ

 ) 2س +  2س( = ] إذا كان ق )  .2
َ
 ( =0.3[ فإن ق

 د. غير موجودة ج. صفر 2.6 .ب 2 .أ

 ) س( =  oق )إذا كان  .3
َ
1ه () س( = س، ق

س
صفر، ه)س( قابل للإشتقاق، فإن  ≠صفر، ق)س(  ≠، ه ) س(   

 هَ)س( = 

 د. ه)س( ج. ق) س( س .ب 1 .أ

=إذا كان ص = قاس + ظاس فإن  .4
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 قتاس -د.  قاس -ج.  قتاس  .ب قاس .أ

 ، حيث ع، ف هما السرعة و الإزاحة على الترتيب فإن التسارع ت=  ف7يتحرك جسم وفق العلاقة ع =   .5
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 ، فإن قيمة الثابت أ=3 –+ س  2س 2س + أ مماسا لمنحنى ق ) س( =  5إذا كان المستقيم ص =  .7

 1د.  5 –ج.  صفر .ب 5 .أ

 سم يساوي  10ضلعه يكون طول  مامعدل تغير حجم المكعب بالنسبة لطول ضلعه عند .8

 100د.  300ج.   30 .ب  20 .أ

2 إذا كان ق)س( =  .9 3(1  [ فإن عدد النقاط الحرجة للإقتران ق )س( =  2، 2 -]  ϶، س  (س

 5د.  4ج.  3 .ب 2 .أ
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 [1، 1 -]  ϶، س  1 – 2سقيمة جـ التي تحددها نظرية رول على القتران ق ) س( =  ه .10

 د. ل يوجد جـ ج. صفر 0.5 .ب 1 .أ

 )3 ،0ذا كان ق اقترانا معرفا على ] إ .11
َ
، فإن مقدار القيمة العظمى 2 -( = 1، ق )  3 -( = 1، قً) 0( = 1[ و كان ق

 المحلية للإقتران:

  1د.  ج. صفر  3 – .ب  2 – .أ

 ن ظل زاوية النعطاف يساوي: إ، فπ/2س نقطة انعطاف و هي س =  2إذا كان لمنحنى ق) س( = جا .12

 1 -د.   2-ج.  2 .ب صفر .أ

الربع الثالث و معرفا على ] أ، ب[ و متناقصا على نفس الفترة، فإن القتران إذا كان ق)س( اقتران يقع في  .13

 ق)س( يكون:×  سك)س( = ه

 متناقصا في ] أ، ب[د.  ج. مقعرا للأعلى في ] أ، ب[ مقعرا للأسفل في ] أ، ب[ .ب متزايدا  في] أ، ب[ .أ

 | = 1-، فإن قيمة | أ أ 8| = 1-أ 2 -أ مصفوفة مربعة غير منفردة من الرتبة الثانية و كان |  إذا كانت  .14

 8د.  4ج.  1 .ب 4 – .أ

 ب( = × ) أ  4إذا كانت أ، ب مصفوفتين ثنائيتين فإن  .15

 ب 4أ +  4د.  ب 4× أ ج.  أ( ×) ب 4 .ب ب 4× أ 4 .أ

إذا كان أ =  .16
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 جـ، حيث أ مصفوفة المعاملات، ع مصفوفة المتغيرات، يمكن حل نظام المعادلت الخطية أ . ع = جـ .20

 صفر، حيث:  ≠باستخدام المصفوفات، | أ|  مصفوفة النواتج

 . جـ 1-د. ع = أ ج. ع = جـ . أ 1-ع = جـ . أ .ب ع = أ . جـ .أ

  : السؤال الثاني

 إذا كانت  .أ
ً
 علامات( 6)                                                                                          موجودة للإقتران ق )س( حيث: ق

  .1، س >                             3س    =  ق)س( 

 أوجد قيمة  أ، ب، جـ              1 ≤+ ب س + جـ  ، س  2أ س                     

[ ، عين فترات التزايد و التناقص و القيم العظمى و π 2،  0]  ϶جتاس، س  سإذا كان ق ) س( = ه .ب

 علامات( 8)                                                                                                    الصغرى المحلية و المطلقة إن وجدت؟

    أوجد  .ت
s

1 2
(1 س( 

 


 علامات( 6)                                                                                       

 السؤال الثالث: 

 ل التالي يمثل منحنى إذا كان الشك  .أ
َ
ترات التقعر و جد ف[، 4،  3 -)س(  للاقتران ق) س( المعرف على ]  ق

 علامات( 6)                                                                                                                       نقاط النعطاف إن وجدت؟

 

||إذا كان  .ب

س س س

س س س    

صفر س − س

  علامات( 7)     ، جد قيمة س باستخدام خصائص المحددات؟ 96= ||

، و في  2ن 5) ن( =  1بناية، أفلت أحمد كرة من السكون وفق العلاقة فيقف أحمد و علي على سطح  .ت

، فإذا ارتطمت  2ن 5ن +  15) ن( =  2وفق العلاقة ف لللحظة نفسها رمى علي كرة أخرى عموديا إلى أسفا

 علامات( 7)  كرة أحمد بالأرض بعد ثانية واحدة من ارتطام كرة علي، ما سرعة ارتطام كرة أحمد بالأرض؟
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 السؤال الرابع: 

 سم، جد أكبر مساحة ممكنة لشبه المنحرف؟ 6أضلاع متساوية في الطول و طول كل منها   3شبه منحرف فيه  .أ

 علامات( 8)                                                                                                                                                                                          

 

1 أوجد المصفوفة س في المعادلة: .ب
0 2 1 2 3 2

س
1 1 3 1 2 1


    

    
   
 علامات( 5)                                     

 علامات( 7)        5 -ع =  –ص ،   9س =  –ع 3،     6س + ص + ع =    استخدم طريقة جاوس لحل النظام التالي: .ت

 يحتوي هذا القسم على سؤالين، أجب عن أحدهما؟ القسم الثاني:

 السؤال الخامس:

 علامات( 5)                               ص = صفر 4صً + س صَ +  2سس( أثبت أن  هلو 2إذا كانت ص = جا )  .أ

ب، و ذلك باستخدام  4>  2(  ب+  أأ  > )   4، معرفا على ] أ، ب[، أثبت أن :  سإذا كان ق ) س ( = .ب

 علامات( 5)                                                                                                                                    نظرية القيمة المتوسطة؟

 السؤال السادس:

 س + ب( عند نقطة الأصل، و للإقتران أس()  2 – 2س يمس منحنى ق) س( = ) س 2إذا كان  ص  =  .أ

 علامات( 5)                                             ( جد الثابتين أ ، ب؟0، 2ق) س( قيمة صغرى محلية عند النقطة )  

 إذا كانت أ = .ب
2 1

1 2

 
 
 
، ب =  

1 0

0 1

 
 
 

 علامات( 5)                   = ب؟ 1-س أ( 2، جد المصفوفة س بحيث ) 

لة   هت  الأ سئ 
ت   ان 
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